



喜迎中国共产党建党90周年

新三门

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
三门支行为您导读

品读岁月深处
那一抹鲜红

▶ 2-3版

“红色中国行”——
南泥湾，好地方

▶ 4版

生态三门渐入佳境

▶ 5/8版

党史知识竞赛

▶ 9版

党史知识简摘

▶ 10-12版

忆往昔峥嵘岁月 看今朝盛世年华

我县隆重举行庆祝建党90周年大会

李浩致辞 董服标主持 章文英徐小力等出席



本报(记者 吴晓玲 陈兴长)90年的风雨兼程,说不尽的坎坷沧桑;90年的风云巨变,道不尽的伟业辉煌。6月28日晚上,由县委、县政府主办的庆祝中国共产党成立90周年大会暨首届三门(亭旁)红色之旅文化节在县职业中专隆重举行。县委书记李浩致辞,县委副书记、县长董服标主持大会,章文英、徐小力等县四套班子领导出席大会。

李浩在大会上代表县委向全县各级党组织和广大党员致以节日问候,向为三门的解放和建设作出贡献的老领导、老同志致以崇高敬意。他说,90年来,我们党带领全国人民进行了社会主义革命、建设和改革开放的伟大实践,创造了一个又一个奇迹,开启了科学发展的新时代,踏上了民族复兴的伟大征程。党的光辉历史雄辩地证明,我们党是领导全国人民不断开创宏伟事业的核心力量,我们只有紧

紧团结在党中央周围,坚持走中国特色社会主义道路,才能在新时期不断谱写更加壮丽的新篇章。

李浩说,建党90周年,也是三门历经沧桑、发生历史性巨变的90年。在这片具有光荣革命传统的土地上,我们的先辈建立了浙江第一支红军队伍,创造了“浙江红旗第一飘”的丰功伟绩,最终使三门成为浙江省第一个解放的县。改革开放以来,尤其是近几年来,全县上下认真贯彻落实科学发展观,坚持“以打造三门湾次经济圈引领三门大开发,以建设三大平台承载三门大发展,主攻沿海、全线联动、多极突破”,经济持续保持平稳快速增长。“十一五”期间,全县生产总值、财政总收入、地方财政收入年均增幅均位居台州首位。可以说,今日之三门,厚积薄发、活力无限,正迎来大开发、大建设、大发展的关键时期。

李浩指出,“十二五”是三门发展至关重要、大有可为的“黄金五年”,是沿海开发的战略机遇期、经济发展的增量爆发期、赶超跨越的决胜攻坚期,全县广大党员干部要



继承党的优良传统、弘扬党的优良作风,以更加奋发有为的精神,推动“十二五”规划顺利实施。要以强烈的使命感、积极的进取心,解放思想、创业创新,合心合力、真抓实干,为全面建设小康社会,推动三门新一轮发展再创佳绩、再建新功,以

优异成绩向建党90周年献礼。

大会还表彰了全县十佳服务型基层党组织、十佳村党组织、十佳双强企业党组织、十大时代先锋等。

随后,一场盛大的文艺晚会举行。晚会共分《序:在灿烂的阳光

下》、《第一章:红色三门》、《第二章:美丽三门》、《第三章:希望三门》和《尾声:迎风飘扬的旗》五个篇章,深情回顾党的艰苦历程,热情讴歌党的辉煌成就。

晚会在全体观众《没有共产党就没有新中国》的合唱声中结束。

市县领导看望慰问部分党员

本报(记者 程英)昨日下午,台州市委常委、市委秘书长马世宙来我县走访慰问党员。县委书记李浩,县委常委、组织部长王辉陪同。

马世宙一行首先来到海游镇上坎头村,看望建国前老党员黎贤科。今年90岁的黎贤科家中无子女,常年和老伴相依为命。马世宙说,老党员为中国革命与建设事业做出了不可磨灭的贡献,是我党的一笔宝贵财富,各级各部门要一如既往地关心、照顾好老党员。

随后,马世宙一行来到海游镇溪北村困难党员章正东家。1959年入党的章正东,4年前因患病接受手术治疗,不仅给家里带来不小的经济负担,也给自己的生活带来不便。马世宙希望他多注意身体,对生活坚定信心,并嘱托有关部门多给予照顾与帮助。

在海游镇广润社区办公室,马世宙看望慰问了优秀党员叶信友。今年35岁的叶信友是广润社区党委书记,自2006年加入基层社区工作以来,多次被评为市县各级先进个人。马世宙希望他再接再厉,尽心尽责把基层社区工作做实、做好、做出成效。

又讯(记者 邵韵立 邱宇)在中国共产党成立90周年之际,县领导连日来分别走访慰问部分党员,向他们致以崇高敬意和节日问候。

昨日下午,县委副书记、县长董

服标来到革命老区亭旁,先后看望慰问建国前老党员杨宏会、建国前老党员刘玉芝、90岁老党员杨成余等5位老党员。这些老党员的党龄都有四五十年,其中刘玉芝曾是浙东游击队“火花”纵队成员,参加过多次革命战斗。

每到一户老党员家,董服标都与他们进行亲切交谈,并详细询问他们的身体情况及生活状况。董服标表示,老党员为党和人民的事业作出了重要贡献,我们永远不能忘记,要把照顾好老党员的生活作为一项重要工作,全心全意为他们排忧解难。

6月27日下午,县委副书记王加潮来到海游镇走访慰问老党员。王加潮一行首先来到海游镇悬渚村,看望90多岁的老党员俞宏皮。俞宏皮于60年前加入中国共产党,眼下虽然已90高龄,但身体十分健朗。王加潮一进屋,就亲切地与他拉起家常,并嘱托随行人员照顾好老人的晚年生活。

随后,王加潮还看望了台州鹏龙纸业公司党支部的县优秀共产党员王永英和晏渔村的贫困老党员叶桂妹。在叶桂妹家,当了解到她身体不好且生活困难时,王加潮动情地说,广大老党员为党的事业做出了巨大贡献,我们要切实关心他们的生活,多为他们解决实际困难,让老党员、老同志充分享受经济社会的发展成果。

弘扬革命传统 传承红区精神

首届三门红色之旅文化节系列活动举行

本报(记者 柯晶贞 邵韵立 陈佳 陈维连)在中国共产党成立90周年之际,由县委、县政府主办的首届三门(亭旁)红色之旅文化节在革命老区亭旁全面开展。

6月28日上午,“祭红·颂红”第二次国内革命战争牺牲的浙江英烈祭奠仪式在亭旁举行。李浩、董服标、章文英、徐小力、王加潮、邵全建、王辉等县领导,与各界干部群众一起祭先烈、唱红歌,庆祝党的生日。在“祭红”活动中,县委书记李浩,县委副书记、县长董服标,代表县委、县政府向亭旁起义纪念碑敬献花圈。

6月28日,县名特优新产品及旅游商品展示展销会在亭旁红色广场举行,县领导李浩、章文英、邵全建参观了展销会。展销会共展出20多种特色农产品,都是亭旁镇最近几年涌现出来的新品种。李浩一行在每个展台前驻足观看,与农户们聊起生产和销售情况。李浩说,相关单位要继续做好品牌的培育工作,提高产品的附加值和市场竞争能力,增加老区农民的收入。

6月28日下午,何小川先进事迹展厅落成暨县党员干部教育实践示范基地授牌仪式在亭



旁镇挂帘村举行,县领导邵全建、王辉出席仪式。据了解,何小川先进事迹展厅于去年6月动工建造,设立在村办公大楼3楼,占地近500平方米,主要陈列何小川生平事迹报告、各级领导批示及小川所获荣誉,等等。

6月29日上午,“寻访红色足迹·继承革命传统”县青少年红色之旅出征仪式在亭旁起义纪念馆举行,全县150余名青少年分成两路,重走亭旁起义之路。县委常委、宣传部长邵全建

为寻访队员授旗并宣布出征。

6月27日至29日,由新华社、中央电视台、浙江卫视等20多家主流媒体组成的“寻迹浙东1928”采访团集聚三门,全方位展示和宣传我县崭新形象。

6月28日上午,为支持老区教育事业,尚义高级中学董事长杨尚云专门设立“尚义高级中学亭旁学子奖学金”,自愿无偿向亭旁镇政府捐资30万元,用于奖励学习成绩优异的亭旁籍学子。